## SHINMIN DAILY NEWS, WEDNESDAY 22 NOV 2023, PAGE 5

## 南大推新课程 培养金融科技人才

南洋理工大学将推出金融与应用计算机科学本科专业,以培养金融业的专业技术人才,满足日益增长的市场需求。

南大星期一(11月20日)宣布,将在2024学年设立金融与应用计算机专业(Bachelor of Applied Computing in Finance),这是一个全日制本科专业,学制为四年,由南大商学院和计算机科学与工程学院联合开设。

《联合早报》报道,金融与应用计算机专业分为三个领域,学生可学习到金融数据分析、爬梳与可视化,了解加密资产与区块链技术的系统,以及银行业在数码化与安全等方面的知识与技能。两个学院还共同筹划了为期一年的行业应用研究项目,让学生根据行业合作伙伴提交的问题,设计并开发相关金融应用。

南大商学院副院长莫惠钫教授说,金融科技是新加坡快速发展的行业之一,金融科技与专业服务、信息和通信技术,以及其他行业的联



▲南洋理工大学将推出金融与应用计算机科学本 科专业。(档案照)

系紧密。因此,金融公司对具备深厚金融领域知识、强大技术和分析技能的人才需求也在不断增加。